

OKTÓBER 10-ÉN A KAMARAERDEI KÁPOLNÁBAN 9 ÓRAKOR TARTOTT SZENTMISE UTÁN KERÜL SOR SZOBRÁNAK MEGÁLDÁSÁRA

# Zoltán atyára emlékezve

**Tíz évvel ezelőtt 2000 júniusában hunyt el Szentgyörgyvölgyi Zoltán budaörsi plébános, akinek munkássága nemcsak a katolikus egyházközség, hanem a város életében is maradó jeleket hagyott.**

A Szent Vince Katolikus Óvoda létrehozása, a Mindszenty József Római Katolikus Általános Iskola megalapítása – amelynek építése Szentgyörgyvölgyi Zoltán áldozatos felajánlásával jöhetett létre az egykori plébániaépületben – a különböző egyházközségi csoportok támogatása, a ministránsokkal való rendszeres foglalkozás fontos sarokpontjai voltak plébánosi tevékenység-

ének. Abban az időszakban állt 1981 és 2000 között az egyházközség élén, amely nemcsak az egyházi élet, hanem az ország más területén is óriási változásokat hozott. Plébánossága idején 1993-ban az egyházmegyei határok rendezésekor került Budaörs az Esztergomi Főegyházmegyétől a Székesfehérvári Egyházmegyéhez, avatták fel a második világháborús budaörsi áldozatoknak emléket állító emlékművet, az ökumenizmus jelentőségét jelezve iktatták be hivatalába a római katolikus templomban Endreffy Géza evangélikus lelkészt. Zoltán atya szigorú és fegyelmezett magatartása kivételes humorral, az emberek gondoljait iránti fogékonysággal, jó emberismerettel és jósággal párosult. 1999-ben Budaörsön ünnepelte pappá szentelésének 50. évfordulóját, ahol nemcsak paptestvérei és hívei köszöntötték,



hanem a város részéről is méltatták személyét és munkásságát. Plébánossága egyik utolsó állomása volt az újjáépített Kálvária-dombi stációk megszentelése, a fél évszázad kényszerű szünet utáni első itt végzett keresztyúti ájtatosság. Néhány

nappal a Budaörsön kiemelkedő jelentőséggel bíró Úrnapja után hunyt el, amelynek előkészítésében, a virágszönyeghez szükséges szirmok szedésében – idős kora ellenére – maga is rendszeresen részt vett. Végakarátának megfelelően a Komárom-Esztergom megyei Bajóton temették el. Halála után munkássága elismeréseként – posztumusz – Budaörs Város Díszpolgára lett. Tiszteletére emléktáblát szenteltek a Mindszenty József Római Katolikus Iskolában, a Szent Vince Óvodában és a Kamaraerdei Kápolnában. A nevét viselő alapítvány szervezésében október 10-én a Kamaraerdei Kápolnában 9 órakor tartott szentmise után kerül sor Zoltán atya szobrának megáldására, amelyre a szervezők minden érdeklődőt és tisztelőt szeretettel várnak.

**GRÓSZ ANDRÁS**